DEPARTAMENTO DE FISICA

1.8 Una pecera mide externamente 4 pies de largo, 0,5 m de alto y 60 pulgadas de ancho, si el espesor del vidrio de la
pecera es de 5 mm, Cual es el area interna de la pecera en cm? y que volumen de agua en litros es necesario para

llenar la pecera.

Datos

L =4pie

B =60 pul

H=05m

h* < e= 5mm

|

v b// Incognitas :

L g' A= cm?

D > V,=> 1t
Solucidn:
L = 4pie.| 12PUl ) [ 254cm = L=12192cm
1pie 1pul
Hzo,Sm(IOOij = H=50cm
Im
B =60 pul-(2’54ch = B=152,4cm
1pul
e=5mm-( Lem ) = e=05cm
10 mm

I=L-2-e=121,92cm-2-(05cm) = 1=120,92cm

h=H-2-e=50cm-1-(0,5cm) =b=495cm

b=B-2-e=152,4cm-2-(05cm) =h=1514cm

a) La ecuacion del area de una prisma esta dado por :

A=2.A+2-A,+2-A,

A=2-b-1+2-b-h +2-1-h

A=2.(49,5cm-120,92 cm)+2-(49,5cm -151,4 cm )+2-(120,92 cm -151,4 cm)
A =63574,256 cm®

a) La ecuacion del volumen de una prisma esta dado por :
V, =1-b-h

= 120,92 cm-49,5cm-151,4cm

. =906210,756 cm?®

1000 cm?

v
v
V, =906210,756 cm® (1")
v

. =9062111t

El area interna de la pecera es de 63574,26 cm?.
El volumen de agua necesario para llenar la pecera es de 906211 litros
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